
 

COMUNE DI PARTINICO 
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Lavori Pubblici e Urbanistica  

 

 

VERBALE  n. 03         DATATO   05/02/2026   

 

 

L’anno 2026, il giorno 05 del mese di Febbraio alle ore 10.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

3a CC, a seguito di convocazione prot. n. 3467 datata 30/01/2026 da parte del Vice Presidente, per 

trattare il seguente O.D.G: 
 

1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

2) ELEZIONE DEL PRESIDENTE 

3) VARIE ED EVENTUALI 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Costantino, Giannola, Morello, Amoroso.  

Assenti: De Simone, Viola, Sollena, Acquaro.  

 

Dopo un dibattito e un confronto i presenti redigono e sottoscrivono il presente verbale: 

Ancora una volta siamo costretti a constatare come il Sindaco, attraverso i Consiglieri di 

maggioranza presenti in Terza Commissione, continui a tenere in ostaggio non solo un’intera 

Commissione consiliare, ma un’intera Città che attende risposte concrete su temi fondamentali 

come i lavori finanziati dal PNRR e il Piano Urbanistico Generale. Sono trascorsi ormai cinque 

mesi dalle dimissioni del consigliere De Simone dalla carica di Presidente della Terza Commissione 

e, nonostante l’elezione del nuovo Presidente venga ripetutamente inserita all’ordine del giorno, i 

Consiglieri di maggioranza continuano a sottrarsi alla votazione, paralizzando di fatto i lavori della 

Commissione. Più volte, nonostante la presenza di alcuni componenti della Commissione a Palazzo 

di Città, gli stessi si sono sottratti alla presenza dei lavori della stessa. Un comportamento che 

riteniamo irresponsabile e fortemente ostruzionistico, soprattutto alla luce del mandato affidato 

dagli elettori ai Consiglieri comunali, chiamati a lavorare nell’interesse esclusivo della collettività.  

Per questi motivi, invitiamo il Presidente del Consiglio comunale a intervenire con urgenza, 

diffidando i componenti della Terza Commissione dal continuare a disertare i lavori e ad assumere 

atteggiamenti che danneggiano gravemente il funzionamento delle istituzioni e il diritto della città 

ad avere risposte e atti concreti. 

Il verbale si chiude alle ore 13.00. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

F.to IL CONSIGLIERE ANZIANO 
           Vanessa COSTANTINO 
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VERBALE  n. 04        DATATO   12/02/2026   

 

 

L’anno 2026, il giorno 12 del mese di Febbraio alle ore 10.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

3a CC, a seguito di convocazione prot. n. 4313 datata 06/02/2026 da parte del Vice Presidente, per 

trattare il seguente O.D.G: 
 

1) PUG 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Sollena, Amoroso, Viola, Giannola, Morello, Costantino. Si apre 

una discussione politica 

Alle ore 11.50 il Consigliere anziano chiude la seduta.    

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

F.to IL CONSIGLIERE ANZIANO 
           Vanessa COSTANTINO 

 

Ore 11.50 il Vice Presidente, alla presenza di alcuni Consiglieri e dei Tecnici, Ing. Gerardo La 

Franca, Ing. Giovanni Ciravolo, in aula consiliare con l’ausilio del Video proiettore, avvia la seduta 

in modo informale. 

Alle ore 12.20 il Presidente Sollena ringrazia i tecnici per la disponibilità e li congeda.  

 

   F.to IL VICE PRESIDENTE 
           Antonino SOLLENA 

 


